## 职业卫生评价项目信息网上公开

公示时间: 2022年7月26日

	公示时间: 2022 年 / 月 26 日			
建设单位 (用人单位)名称	贾湖酒业集团有限责任公司		联系人	李亮华
地理位置	河南省漯河市舞阳县城人民东路 39 号			
项目名称	贾湖酒业集团有限责任公司 2022 年职业病危害因素检测			
项目简介	贾湖酒业集团有限责任公司(原河南省富平春酒业有限责任公司)成立于 2003年10月13日,是河南省酿酒行业骨干企业,其前身是始建于1974年的舞阳县酒厂。注册地位于河南省漯河市舞阳县城人民东路39号,经营范围为生产销售白酒,总资产4200万元,占地面积18.6万平方米。			
项目负责人	杨淑娟			
现场调查人	王伟超、杨淑娟			
现场调查时间	2022.5.25	用人单位陪同人	李亮华	<u>i</u>
现场采样、检测人	高飞达、陈峰、程明阳、方啊照、王浩、刘耀凯			
采样、检测时间	2022.5.27	用人单位陪同人	李亮华	1
报告完成日期	2022.7.15			
建设项目(用人单	存在的职业病危害因素:			
位)存在的职业病	粉尘、硫化氢和噪声。			
危害因素及检测	检测结果:			
结果	作业人员接触的职业病危害因素浓度/强度均不超过职业接触限值。			
评价结论与建议	评价结论:     作业人员接触的职业病危害因素浓度/强度均不超过职业接触限值。 建议:     (1)继续做好个体防护用品佩戴情况的监督工作,同时通过培训、条幅、喷绘版面等宣传教育方式,提高作业人员的自我保护意识。     (2)将职业卫生日常管理工作的见证性材料及时存入档案。     (3)及时将本次工作场所职业病危害因素的检测结果进行公告。     (4)及时进行职业病危害项目申报工作。			
技术审查专家组	_			
评审意见				



## 现场影像资料

